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ATA DA 44' SESSAO ORDINARIA DO CONSELHO TiCNIC0-ADMINISTRATIV0 DA
FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAo PRETO DA UNIVERSIDADE DE sAo PAULO.

Aos doin dias do m6s de margo de doin mil e dezoito, is 13 horns, na Sala da Congregagao da Faculdade de

Dheito de Ribeirio Preto da Universidade de Sio Paulo, re6ne-se o Conselho T6cnico Administrativo da

Faculdade de Direito de Ribeirio Prego - FDRP, sob a presid6ncia da Profs. Dra. Monica Herman Salem

Caggiano, Diretora da Uddade, com as presengas da Professors Massa de Sousa Ribeiro, Vice-Diretora da

Unidade, do Professor Jail Aparecido Cardoso, do Representante dos Servidores T6cnicos e

Administrativos Edvaldo da Silva Campos e do Representantc Discente da Graduagao Rcn6 Cesirio de

Camargo. Presence, tamb6m, a Sf. Mhcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, Assistente T6cnica

Acad6mica, para secretariat a reunlio. A Senhora Presidente agradece a presenga de todos. PARTE I --

EXPEDIENTE. 1. Discussio e votagao da Ata da 43' Sessio do Conselho T6cnico Administrativo,

realizada em 01.12.2017. Nio havendo manifestag(5es conufrias, a Ata 6 aprovada por unanimidade dos

presentcs (05 membros). 2. Comunicag6es da St ' Diretora. A Senhora Ditetora comunica que em

05/02/2018 aconteceu a Eleigao do Representante dos Servidores T6cnicos e Administrativos e seu

respectivo suplente junto ao Conselho T6cnico Administrativo da F'aculdade de Direito de Ribeir:io Preto

da Universidade de Sio Paulo, conforme Portal:ia Interna D.FDRP/USP -- 042/2017, de 14/12/2017, em

que foram eleitos para Representantes o Sel:vidor Edvaldo da Silva Campos como Titular (16 votes) e para

Suplente a Servidora Ariadne Pereira Gongalves (9 votos). A Senhora Presidente comunica que no

periodo de 26/02/201 8 a 02/03/2018 aconteceu a Semana de Reccpgio aos Calouros 2018 na FDRP/USP,

intitulada "Veterano, vio16ncia nia se conjuga", organizada pda Comissio da Semana de Recepgao aos

Calouros, composta pelts docentes: Profs. Dra. Cintia Rosa Pereira de Lima -- Presidente; Profs. Dra.

Fabiana Cristina Seven; Prof. Dr. Gustavo Assad Ferreira; Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos

Coelho; pelos Funcionfrios: Antonio Tadeu Campos Mesquita; Claudia Sarkis Rezende; Marislei Lopes

Maturano; Milena Celere de Sousa e Silva; e pelos Representantes Discentes: Barbara Teles de Araujo da

Silva (AAACa7); Fernanda de Souza Ribeiro (CAAJA); Gabi:iel Stankevitius Takamiya (AAAC7); Olavo

Alves Pereira (CAAIA). A Senhora Presidente informa que a "Semana de Recepgao aos Calouros" foi

encerrada no dia de hoje pda manga, com as boas vindas aos calouros. A Senhora Presidente ressalta a

palestra de encerramento proferida pelo Prof. Ignacio Maria Poveda Velasco, que Hlnalizou com chive de

euro a Semana de Recepgao dos Calouros ao "mundo fantistico do direito". A Senhora Presidente diz que

cle deu norte ao que signinica a USP, coco 6 composta a USP, o oi:gulho que todos os calouros devem tcr

dc pertencer agora a sociedade Uspiana e que fez um breve gelato sobre o hist6rico da USP em si como

universidade. A Senhora Presidente diz que ele falou sobre o hist6tico da Faculdade de Direito de

Ribeirio Proto, o hist6tico e a g6nese dessa Faculdade, os primeiros concursos, a pedro fundamental, coma
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foi construido e quanto foi construido. A Senhora Presidente ressalta o fato de que o Prof. Ignacio Maria

Poveda Velasco fez questio de evidenciar que desde o comego, desde a primeira tum)a de formandos, os

egressos aqui da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto superb'am em muito no exame da ordem dos

advogados com relagao aos formandos e alunos da tradicional e antiga Faculdade de Direito do Largo de

Sio Francisco, diz que ele mencionou este fato no senddo tamb6m de atribuir a responsabMdade aos alunos

quando a boa qualidade e a posigao do curio nos rankings, nio s6 nos nacionais, mas internacionais

tamb6m. A Senhora Presidente diz que em sua palestra o Prof. Ignacio Maria Poveda Velasco trabalhou,

inclusive, com os rankings internacionais, demonstrando que os rankings internacionais colocam a USP em

uma 6tima posigao em uma visio internacional e nio apenas nacionalmente ence as Faculdade brasileiras,

entre as quais tem impressio de que a USP 6 a "number one". A Senhota Presidente diz que esse posigio

soberana da USP percebe-se tamb6m internacionalmente, e pode diner que com muito orgulho. A Senhora

Presidente informa que a Semana de Recepgao aos Calouros foi um sucesso, parabeniza e cumprimenta de

uma forma muito especial a Presidente Profs. Dra. Cintia Rosa Pereira de Lima, que esteve presente em

today as ocasi6es, a presenga da Servidora Claudia Sarkis Rezende na qual o sucesso desse cvento tamb6m

se deu ao seu esforgo, parabeniza a Servidora Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco que tem fido uma

6tima mestra de cerunonias, diz que nio labia que havia na bDRP uma mestra de cerimonias tio

competente, e agradece a presenga constante da Vice-Diretora Profa. Massa de Sousa Ribeiro, que esteve

sempre presence. A Senhora Presidente apresenta o relat6rio apresentado pelo servidor J61io Cesar Lippe,

referente ao audit6rio dwante o ano letivo dc dots mil e dezessete, informs que com a locagao do audit6rio

a Faculdade conseguiu o valor de quarenta e u6s mil, quatrocentos e oitenta e tr8s reals e oitenta e doin

centavos. A Senhora Presidente finaliza suas comunicag6es e pergunta a Senhora Vice-Dhetora se ela

teria alguma comunicagao. A Senhora Vice-Diretora informa nio ter comunicag6es. A Senhora

Presidente concede a palavra aos senhores membms. Nenhum membro se manifesta. A Senhora

Presidente paisa entio para a PARTE ll - ORDEM DO DIA. 1. PARA REFERENDAR. I.I.
PROCESS0 2017.1.410.89.4. ANDRE DE FREITAS IGLESIAS. Contrato Docente - Temporario.

Solicitagao de pmrrogagao de validade da vega da contratagao do Prof. Dr. Andre de Freitas Iglesias.

Aprovado ad referendum do Conselho do Dcpartamento de Direito P6blico em 08/01/2018. Fls. 64.

Parecer favorfvel emitido polo Prof. Dr. Jail Aparecido Cardoso em 25/01/2018. Fls. 66. Aprovado ad

referendum do Conselho T6cnico Adminisuadvo em 29/01/2018. Fls. 67. O Conselho T6cnico

Administrativo aprovou, por unanimidade dos presentes (05 membros), Solicitagao de prorrogagao

de validade da vaga da contratagao do Prof. Dr. Andre de Freitas Iglesias. 1.2. PROCESSO

2015.1.450.89.4. FACT.JLDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Conv6nio. Capes Proap

2015. Remanejamento de recursos do PROAP relativos ao conv6nio celebrado ence a USP e a CAPES.
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Aprovado ad referendum pda Comissio de P6s-Graduagao em 08/12/2017. Aprovado ad referendum polo

Conselho T6cnico Administrative em 08/12/2017. O Conselho T6cnico Administrativo aprovou) por

unanimidade dos presented (05 membros), Remanejamento de recursos do PROAP relatives ao

conv6nio celebrado entre a USP e a CAPES. 1.3. PROTOCOLAD0 2017.5.376.89.8.

DEPARTAMENTO DE ])IREITO PRIVADO E DE PROCESSO CIVIL. Gestio de Recursos

Humanos. Solicitagao para contratagao de 02 (dois) docentes por puzo determinado. Aprovado

pele Dcpartamento de Direito Privado e de Processo Civil em 06/12/2017. fls 03. Aprovado ad
referendum do Conselho T6cnico Administrativo em 18/12/2017. fls. 04. O Conselho T6cnico

Administrativo aprovou, por unanimidade dos presented (05 membros), Solicitagao para

contratagao de 02 (dois) docentes por puzo detemlinado. As Ueze horas e vinte minutos chegou a

reuMio a Professora Cristina Godoy Bernardo de Oliveira. 2. USP CONTRATADA. 2.1. PROCESSO

2018.1.30.89.8. FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. I.JSP Contratada. Contrato

ence a FDRP/USP e a Cimara Municipal de Agua{, coordenado pelo Professor Raul Miguel Freitas de

Oliveira. Aprovado ad referendum do Conselho do Departamento de Dircito P6blico em 05/02/2018. Fls.

31. Parecer favorivel emitido pda relatora Cristina Godoy Bernardo de Oliveira, pelo CTA, em

19/02/2018. Fls. 33. O Conselho T6cnico Administrative aprovou) por unanimidade dos presentes

(06 membros)) Contrato entry a FDRP/USP e a Cfmara Municipal de Aguai, coordenado polo

Professor Raul Miguel Freitas de Oliveira. As treze horns e vinte e cinco minutes o Professor Gustavo

Assed Ferreir a chegou a reumio. A Senhora Vice-Diretora solicita a palavra para fazef uma comunicagao.

A Senhora Presidente concede a palavra. A Senhora Vice-Diretora comunica que as obras da reforms

da casa seth estio em andamento, mas haverf um auaso em fungao do recolhJmento de recursos da

Universidade de Sio Paulo e a Faculdade nio p6de fazed os pagamentos na 6poca devida, tamb6m em

fungiio do excesso de chuvas que faz com que as obras 6iquem um pouco retardadas. A Senhora Vice-

Diretora informs que visitou a casa seth recentemente com o servidor J61io, informs que la este tudo

liberado e que as obras estio em andamento, mas dado a estes atrasos 6 possivel que selz solicitado uma

postergagao de plaza, que este sends discutido, mas que ainda nio foi solicitado. A Senhora Vice-Diretora

comunica que houve a renovaglio do contrato da cantina, que foi abel:to dodo o processo segulndo os

Uimites normais do edital, informs que anteriormente vlgorava um contrato intermedifrio ence o pedodo

de encerramento do conuato anterior e iMcio de vig6ncia do novo, p6s todo o processo de concorr6ncia. A

Senhora Vice-Diretora informa que os antigos administradores ganharam o processo de concorr6ncia e

que tiverem um periodo de transigiio e adaptagao em janeiro e fevereiro, informs que o processo dodo foi

realizado em dezembro e que a partir de primeiro de margo if comega a vigour o contrato com o valor

atualizado. Nada maid havendo a tratar, a Senhora Presidente agradece a presenga de todos e da
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is treze horas e vinte e sate minutos. Do que, para constar, eu,

Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, Assistente T6cnica

e digitei esta Ata, que seri examinada pecos senhores Conselheiros presented a sessio em

que for discutida e aprovada, e por mlm assinada. Ribeirlio Preto, 2 de margo de 201 8.

lavrei
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